

Časové pásmo: +1 (stejně jako u nás)

Nejvyšší bod: Signal de Botrange (694 m.n.m.)

Měna: EUR

Jazyk a jak se domluvíte:

- flemish (holandština), francouština, angličtina, němčina
- většinou jsme používali angličtinu a francouštinu, s němčinou nás ignorovali

Náboženství: převážně římskokatolické, islám

V schengenském prostoru: ANO

Telefonní předvolba: +32

Telefonní operátoři: funkční signál T-Mobile, O2

Dálniční známka: NE

Silniční provoz: jezdí se vpravo, dopravní značení jako u nás - občas něco navíc - informace o zvedacím mostu, křižovatky nejsou značené - jezdí se podle pořadí - jak kdo přijel, ve větších městech řešeno semaforem a kruhovými objezdy, velká ohleduplnost na silnicích, velké množství cyklistů - ve městě na stezkách pro cyklisty se nesmí cyklista předjíždět.

Orientační ceny (k 2009 a 2011):

Hranolky - 1,5 EUR

Vína - vynikající kvalita, import, lze pořídit již od 4 EUR

Bílý chléb - cca 2,5 EUR (často i levněji)

Místy lze sehnat i tmavý chléb - cca 3 EUR (často i levněji)

Pizza Margherita - 6 EUR (cca 50 cm)

Voda 0,3l - 1 EUR

Espresso (píší i Espresso) - 1 EUR

Benzín - 1,4 EUR/litr (kvalita zřejmě 2x lepší než u nás, spotřeba klesne pravidelně o 1 - 1,5 litru)

Horká čokoláda a vafle - 4 EUR

Oběd v restauraci pro 2: již od 14 EUR

Zajímavá místa:

- Brusel, Brugge, Oostende, Torhout a další města

Belgie je spíše rovinatou zemí, s velkým množstvím zástavby v celé ploše. Podle místních to plyne ze zvýhodnění, která šlo získat při postavení domku v minulosti. Země je protkaná hustou sítí silnic a dálnic. Dálnice jsou v noci osvětleny - perfektní viditelnost. Kvalita a povrch vozovek jsou dobré. Některé části dálnic zatížené intenzivní dopravou mají v nejpomalejším pruhu vyjeté koleje. Velká hustota čerpacích stanic. Bez ohledu na značku je palivo kvalitní.

I přes velkou hustotu dálnic je v ranní špičce okolí Bruselu téměř neprůjezdné - kolony, kolony a zase kolony. Po 9. hodině se to postupně uvolňuje a pak je průjezdnost bez problémů.

Belgické počasí je proměnlivé - i v létě. Pokud se místní obávají bouřky, vědí proč. Oblačnost od moře přináší velké množství srážek. Při takovýchto deštích je jízda po dálnici náročnější (krátký aquaplanning není výjimkou pro lehčí auta) - lépe zastavit na odpočívadle a počkat. Belgická čokoláda je vynikající. Větší města mají téměř všude občůdky, kde se nabízí v nejrůznějších formách a tvarech. Velké množství příchutí je samozřejmostí.